



无缘莫斯科世乒赛后,已经很久没有王励勤的消息,不过几张惹眼图片再度将这位帅气的乒乓球奥运冠军拉回公众视野中。昨天,网上爆出王励勤和红衣美女在8月31日同游上海世博会的照片,随行的还有王励勤的父母,传言称王励勤好事将近。记者随后调查了解到,红衣女子其实并非网络传言那么神秘,她竟然是成都电视台第二频道(CDTV-2)《抵拢倒倒拐》栏目主持人刘彦池。昨天,尚在上海的刘彦池接受了捷报联盟记者的独家专访……

“我对大力不是恋人的喜欢”

红衣美女是成都电视台主持人刘彦池,接受采访时称和王励勤只是朋友

照片惹眼 传大力好事将近

据拍到这组照片的南方都市报的记者描述,当天在世博园闲逛,准备前往人气爆棚的沙特馆,没想到见到一位红衣美女从沙特馆贵宾通道出来,十分惹眼。正欣赏如花美眷之时,王励勤出现了!王励勤穿着一件白色的中袖衬衣和一条黑色短裤,背着一个名牌包包,看起来心情颇好。两人走出沙特馆后就迅速戴上了墨镜,并保持至少一米的距离。随后两人一路步行,与他们同行的还有王励勤的父母及另一名年轻女子。那名年轻女子见到有人拍照,马上上前阻止。路上,红衣女子与王励勤的母亲谈笑风生,看得出王励勤的母亲很喜欢她。

高大帅气的王励勤近来的情事始终扑朔迷离。这次被爆出与红衣女子逛世博会,网友们纷纷猜测,看王励勤父母对待此女子的态度,相信大力哥好事将近了。



王励勤母亲似乎很喜欢刘彦池

欣赏大力 但已有心仪对象

“我和王励勤都是单身,既然不是那种关系也不需要顾忌,因为不会伤害其他人。”刘彦池说,这次是非常凑巧,但和王励勤并不怕被人八卦,因为他们不是男女朋友关系。刘彦池透露,王励勤是她认识的一个很好的朋友,像哥哥一样。“我很欣赏他的运动才华,能跟他做朋友很高兴,但是谈不上是男女朋友那种喜欢,至少目前我没有那么多纠结的情绪。”

刘彦池现在是成都电视台第二频道的当红主持人,年轻貌美,追求者甚多。有网友看到照片上王励勤妈妈如此喜欢她,猜测王母可能会将其列入儿媳人选。“这是我第一次见他家人,也是凑巧吧,他妈妈就说我很有礼貌,挺乖的,其他也没说什么。”刘彦池说,其实之前自己有个男朋友,是做生意的,但是现在已经分手了,目前还没有开始新恋情的打算。“我现在对做生意的不感兴趣,因为觉得这个行当比较复杂,我希望过一种简单的生活。”刘彦池透露,她希望寻找的是一个脾气好、细心、孝顺、生活简单的男子。听起来,这似乎是为王励勤量身定做的标准。“如果我再提几个标准,恐怕还是跟王励勤符合,因为他真的是一个很不错的人,不过我现在已经有心仪对象了。”刘彦池说,与王励勤老友偶遇只是非常巧合的事情,没想到两人的单身状况引发了如此多的猜测。与此同时,刘彦池还否认了网友关于炒作的说法。“我不需要借助他来炒作,这是娱乐圈的手法,我自己也不感兴趣,再说我也不是这个圈子的人。”

捷报联盟记者 盖源源

声音

《抵拢倒倒拐》栏目工作人员:应该是今年春节前的一场晚会让刘彦池和王励勤彼此熟悉。当时,刘彦池是主持人,赞助商邀请了乒乓球球队的队员参加,其中就包括王励勤。那天他们互相交换了电话,还一起合影,我还开玩笑说,刘彦池以后肯定会找王励勤一起玩。

帅气 老实 有钱 腼腆王励勤 很有女人缘

高大魁梧、长相帅气的“大力”王励勤在体育圈是出了名的“钻石王老五”,只要有王励勤出场的比赛,就一定能看到狂热的女粉丝为大力尽情呐喊助威的情景。

王励勤为什么那么受欢迎?除了球技出众,长相帅气是重要原因之一。身高1.86米,面目清秀的王励勤拥有众多的粉丝,不输任何一位娱乐圈的偶像明星。在乒超联赛上,很多人看球都是冲着王励勤去的,每当一堆球迷找王励勤要签名时,他不得不在十几名保安的护卫下才得以脱身。

赛场下的王励勤更是一个典型的上海男人:温柔细腻。他说起话来慢声细语,起初接受媒体采访和面对热情的女粉丝时甚至还会害羞到脸红。生活中,王励勤会喝酒但很少喝醉,而且不抽烟,在队友和球迷的心中他一直是老实好男人形象。

另外据媒体报道,从1995年进入国家二队开始,斩获多个世界冠军的王励勤家底丰厚,个人资产至少在1000万以上,并且在上海的房产就有两处。除了帅气、老实、有钱外,王励勤身上还有一股文艺范儿。他是出了名地爱唱歌,并且唱得还有模有样。有一次在中央台录制节目时,王励勤也曾展现过不俗的才艺,当时他在现场演唱了《仙剑奇侠传》的插曲《逍遥叹》,引得台下的“粉丝们”激动得直擦拳头,甚至比台上的王励勤还陶醉。

见习记者 韩飞周游

王励勤小档案

出生地:上海
出生日期:
1978年6月18日
身高:1米86
体重:75公斤

网友爆料 女主角浮出水面

王励勤身旁的红衣女子到底是谁?昨天,记者调查后了解到,红衣女子是传媒圈人士,她是成都电视台第二频道(CDTV-2)每晚10点半播出的《抵拢倒倒拐》栏目主持人刘彦池。昨日下午,还在上海的刘彦池接受了捷报联盟记者的电话专访。

“我今天电话都被打爆了,都在问我这件事。”刘彦池说,一早就有同事告诉她在门户网站“榜上有名”,她完全没想到和王励勤逛世博会会被如此“八卦”。“其实本来是我和朋友去看世博会,

结果在沙特馆偶遇王励勤,他刚好可以走贵宾通道,于是就带着我走走,朋友相会一路上叙叙旧,没想到竟然被拍到还发了出来。”刘彦池告诉记者,早在2007年就跟王励勤认识,“不过当时只是打了照面,知道他是运动员,但并不熟。”直到今年主持某商业活动,刘彦池才和王励勤熟络起来。“最近这段时间,我们联系比较多,经常打打电话,有时在网上碰到也会聊天。”刘彦池说,两人的关系并不像网友猜测的那样,“我们就是朋友,碰巧遇到了就聊会几天。”

记者随后联系王励勤,他的手机处于无人接听状态。



群英 秋季招生

小三至高三精品班
初三中考冲刺班
小升初南外集训班
一对一个性化辅导

办学许可证号:教民 13201037XX00220

◆开课时间—小学部:9月11日 中学部:9月12日 ◆小班授课,额满即止,欲报从速! ◆欢迎登录学校网站:www.njqy.net.cn

小三至高三精品班 开设语文(阅读与作文)、数学、英语、物理、化学、生物强化提高班;新概念英语一、二、三册精读班。 自创办以来,凭借高效、独特的教学模式;先进、创新的教学理念取得了骄人的教学业绩!赢得了广大学生及家长的青睐! 自2002年以来,我校每年小升初精品班同学升入心仪学校的快班率达80%以上;高三强化班高考达一本线40%以上!	小升初南外集训班 针对南外选拔学生标准,结合南外历年入学试题,由名师精选授课内容,组织模拟测试。 我校小升初南外集训班历年录取率均在30%以上。 测试时间:9月4日、5日。测试合格者进入南外集训班学习。	初三中考冲刺班 自2002年以来,我校中考冲刺班(签协议)全体同学均达到二类省重点分数线;2010年再创辉煌,全体同学均超630分,100%达二类省重点分数线,90%同学达一类省重点分数线! 测试时间:9月4日、5日。测试合格者进入冲刺班学习,本校承诺包考省重点(签协议)!	少儿书法、绘画班 开设儿童画、素描、硬笔书法、毛笔书法班。 由教学经验丰富、责任心强、专业老师授课。小班化教学,因材施教,为学生答疑解惑。推荐考级,组织参加各种比赛。 招生对象:零基础或有一定基础的少年儿童及中小学生。	1对1个性化辅导 1对4特色精品班 招生对象:传统课堂上效果不理想,希望教学更具有针对性的学生。 教学模式:诊断学习方法、发现知识漏洞、定制个性化辅导方案,实施针对性的教学。 教学效果:矫正学习方法、培养学习习惯、激发学习兴趣、提高学习成绩、提升考试能力。
---	---	--	---	--

群英独特的优势

- 1、南京最先采用小班化教学的社会力量办学机构;
- 2、南京最先敢于同家长签订升学协议的培训学校;
- 3、提供最优美的教学环境、最优质的师资、最人性化管理的学校;
- 4、08、09年连续两年被教育局评为“非学历民办教育先进学校”;
- 5、连续多年被评为“诚信办学机构”和“最具影响力教育培训机构”。

◆诚聘专职管理教师,要求专科以上学历、素质高,有教学管理经验者优先!
◆欢迎名优教师倾情加盟! 18913821521

— 报名上课地址 —

瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室 84647680	迈皋桥和燕路438号438-21、23(城市绿洲商业街) 86566869	浦口区浦珠北路110号恒辉翡翠花园12幢601室 58895561	
新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼 84699227	福建路华富园1号华富大厦1404室 86368006	南湖湖西街1号建邺图书馆406室(苏果斜对面) 86421618	大厂山潘三村132号(扬子一中对面) 58374132